AHkera s pogureneit (cpeansis rpynna 2014 ron)
IIpuoOuienue gerei K YTEHUIO
YBaxkaempie poguTenu!

OpHoli U3 MPUOPUTETHBIX MPOOJIEM HaIIero oOLIECTBA ABJISIETCS MPUOOIICHHE peOEHKa K
yreHnuto. Bo MHOrom Onarogaps 4TEHUIO KHHT TPOHCXOIUT (OPMHUPOBAHUE TYXOBHOU
KyJIBTYPbl JIMYHOCTH, HPABCTBEHHOE BOCIHTAHWE, OOOTAlleHUE YeloBeKa 3HaHMSIMH. K
COXQJICHUIO, B HAIl BEeK HWH(OpPMATH3AIMK OTHOIICHHE JCTe K KHUTEC W3MEHUJIOCH,
WHTEpPEC K YTCHHIO CTaj IMajaTh. MICXoms U3 3TOro O4YeHb BAXKHO, YTOOBI B CeMbe ObLIH
CO3/1aHbl YCIIOBHSI JI TPUBUTHUS JIOOBM M HMHTEpeca K KHHUIE, OTKPBITHS B peOeHKe
"tamanrta unratens". Lleab 1aHHOM aHKEThI: OMpPEeeIUTh MECTO U 3HAUYCHHE KHUTU B KU3HU
U pa3BUTHH peOEHKa, OJTYYUTh MPEICTABICHHS 00 OpraHu3aIiy JOMAIITHETO YTEHHUSI.
[Ipoutute BOMPOCH W MOAYEPKHUTE OJUH WM HECKOJIBKO BapHUAHTOB OTBETOB, KOTOPHIE
COOTBETCTBYIOT Bamemy MHeHHI0. ECIi COOTBETCTBYIOIIETO OTBETA HET, JOMHUIIUTE €rO.
1. Boanyet i1 Bac npo0Jiema geTckoro yreHusi?
a) 1a - 12genoBek (60%)
0) Het - 8 yemonek (40%)
2. UnTaete 1 Bol pedénky, kauru? Ecan na, To kak yacto? Ecan HeT, TOo uT0 Bam
Memaer?
a) na, exenHeBHo — 2 yenoBeka (10%), HeckonbKo pa3 B Hexento - 3 uenoek (15%) , koraa
mpocut pedEHoK — S5 yenoBek (25%), koraa ecth Bpemst — 2 uenoBeka (10%) (mogyepkauTe
HY>KHOE), Ipyroe (4T0 UMEHHO)
0) HeT, HEe xBaTaeT BpeMeHHu — 4 yenoBeka (20%), He BUXKY B 3TOM HEOOXOIUMOCTH 4
yenoBeka (20%) (mog4YepKHUTE HY)KHOE), Ipyroe (4TO UMEHHO)
3. KTo npeumyiiectBenHo B Baieii ceMbe YUTA€T KHUTH PeOEHKY ?
a) MaThb; - 7 yenoBek (35%)
0) orerr; - 5 yenoBek (25%)
B) Jpyrue wieHbl ceMbH (yKa3ath KT10) 3 6a0yku (15%)
) Bce BMecTe — | yenoBek (5%)
4. BecexyeTe Jid BbI ¢ pe0EHKOM O NPOYNTAHHOM NPOU3BeIeHUuM ?
a) Ja, MOoCye KaXI0ro YTCHUS;
0) He Bcerma;- 4 yenoBeka (20%)
B) HeT — 16 yenoBek (80%)
5. Kakne kuuru npeanounrtaetr Bam pe6énox?
a) cka3ku; - 184enosek (90%)
0) ctuxu; - 5 yenorek (25%)
B) JIUTEPATYPY O Npupoze; - 7 yenosek (35%)
T') HIMKJIONEANHN, KHUTY [TO3HABATEIBLHOTO cojiepkaHus; - 2 yenoBeka (10%)
6. Paccka3biBaeT Jin Bai pe0€éHOK 0 TeX KHUTaX, KOTOPbIe MPOYHUTAIU B 1€TCKOM
cany?
a) 1a, OYEHb YacTo;
0) na, uHoraa; - 5 yenosek (25%)
B) HUKOTAA. — 15 uenoBexk (75%)
/. Kak Bbl cunTaerte, cioco0CTBYeT JIM YTEHHE XY/105KECTBEHHOI JTUTEPATYPbl
Pa3BUTHIO pe4H pedeHka?
a) na 3 genoBeka (15%)
0) HEeT
B) He 3Hato 17 denoek (85%)

Crnacu60 3a UICKpEHHHUE OTBETHI!




AmHKeTa 7151 ponutenei (mogroroputenbHas rpymnmna 2017 rom)
IIpuoOuienue gerei K YTEHUIO
YBaxkaempie poguTenu!
OpHoli U3 MPUOPUTETHBIX MPOOJIEM HaIIero oOLIECTBA ABJISIETCS MPUOOIICHHE peOEHKa K
yreHnuto. Bo MHOrom Onarogaps 4TEHUIO KHHT TPOHCXOIUT (OPMHUPOBAHUE TYXOBHOU
KyJIBTYPbl JIMYHOCTH, HPABCTBEHHOE BOCIHTAHWE, OOOTAlleHUE YeloBeKa 3HaHMSIMH. K
COXQJICHUIO, B HAIl BEeK HWH(OpPMATH3AIMK OTHOIICHHE JCTe K KHUTEC W3MEHUJIOCH,
WHTEpPEC K YTCHHIO CTaj IMajaTh. MICXoms U3 3TOro O4YeHb BAXKHO, YTOOBI B CeMbe ObLIH
CO3/1aHbl YCIIOBHSI JI TPUBUTHUS JIOOBM M HMHTEpeca K KHHUIE, OTKPBITHS B peOeHKe
"tamanrta unratens". Lleab 1aHHOM aHKEThI: OMpPEeeIUTh MECTO U 3HAUYCHHE KHUTU B KU3HU
U pa3BUTHH peOEHKa, OJTYYUTh MPEICTABICHHS 00 OpraHu3aIiy JOMAIITHETO YTEHHUSI.
[Ipoutute BOMPOCH W MOAYEPKHUTE OJUH WM HECKOJIBKO BapHUAHTOB OTBETOB, KOTOPHIE
COOTBETCTBYIOT Bamemy MHeHHI0. ECIi COOTBETCTBYIOIIETO OTBETA HET, JOMHUIIUTE €rO.
1. Boanyet i1 Bac npo0Jiema geTckoro yreHusi?
a) na 20 genmosex (100%)
0) HeT
2. Yurtaete 11 Bol pe6énky, kuuru? Ecian 1a, To kak yacto? Eciin HeT, TO 4yT0 Bam
Memiaer?
a) na, exxenHeBHO — 12 genoBeka (60%), HECKOJIBKO pa3 B HeAEmto - 7 yenoBek (35%) ,
Koria nmpocut pedo¢Hok — 1 uenoBek(5%), koraa ectb BpeMs (IMMOAUYEPKHUTE HY>KHOE),
Ipyroe (4TO UMEHHO)
0) HeT, HE XBaTaeT BPEMEHHU, HE BIKY B TOM HEOOXOAMMOCTH (TIOTYEPKHUTE HYKHOE),
Ipyroe (4ToO UMEHHO)
3. KTo npeumyiiecrBenHo B Baieii ceMbe ynTaeT KHUTH PeOEHKY ?
a) mathb; - 10 yenoek (50%)
0) orerr; - 2 yenoBek (10%)
B) Jpyrue wieHbl ceMbH (yka3ath kT0) 3 6a0ymku (15%)
') Bce BMeCTe — 5 yenoBek (25%)
4. BecexyeTe Jid BbI ¢ pe0EHKOM O NPOYNTAHHOM NPOU3BeIeHUuM ?
a) 1a, mocje Kaxaoro uyreHus; - 14 gemonek (70%)
0) He Bcermaa;- 6 uyenoBeka (30%)
B) HET
5. Kakne kuuru npeanountaer Bam pe6énox?
a) ckasku; - 20 genoek (100%)
0) ctuxu; - 9 yenoBek(45%)
B) JIUTEPATYPY O Npupoze; - 8 yenosek (40%)
T') HIMKJIONEANHN, KHUTY MTO3HABATEIBLHOIO coepkanus; - 6 yenonek (30%)
6. Paccka3biBaeT Jin Banl pe0GEéHOK 0 TeX KHUTaX, KOTOPbIE MPOYMTAIU B 1€TCKOM
cany?
a) J1a, o4eHb YacTo; - 6 yenmonek (30%)
0) na, uHoraa; - 14 uemnosek (70%)
B) HUKOT/IA.
/. Kak Bbl cunTaere, cnoco0CTBYeET JIM UT€HHE XY/105KECTBEHHOI JIUTEPaTypbl
Pa3BUTHIO pe4H pedeHka?
a) na 20 gemosek (100%)
0) HeT
B) HE 3HAIO

Crnacu60 3a UICKpEHHHUE OTBETHI!



